



Gmina Zambrów
ul. Fabryczna 3
18-300 Zambrów

Zambrów, dnia 22.03.2024 r.

Nr postępowania: Rrg.2710.14.2024

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego nr Rrg.2710.14.2024 pn.: „Budowa kanału deszczowego na odprowadzenie wód opadowych z drogi gminnej 106031B w Nowym Laskowcu – Kolonia gm. Zambrów”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I WYJAŚNIENIA

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego.

Pytanie:

Czy Zamawiający dysponuje uzgodnieniem lokalizacji kanału deszczowego w pasie drogowym drogi gminnej 106031B (dz. nr 244/1, 607) oraz drogi powiatowej 2023B (dz. nr 605/10)?

Odpowiedź:

Zamawiający jest zarządcą drogi nr 106031B. Uzgodnienie lokalizacji kanału w drodze 2023B jest elementem składowym projektu budowlanego.

Pytanie:

Czy Zamawiający dysponuje projektem organizacji ruchu w obrębie prowadzonych prac?

Odpowiedź:

Czasowa organizacja ruchu jest do wykonania przez Wykonawcę robót. Stała organizacja ruchu pozostaje bez zmian.

Pytanie:

Czy Zamawiający będzie naliczał koszty związane z zajęciem pasa drogowego w obrębie prowadzonych prac?

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie naliczał kosztów związanych z zajęciem pasa drogowego. Koszty zajęcia pasa drogi powiatowej pozostają do poniesienia przez Wykonawcę.

Pytanie:

Czy Zamawiający dysponuje projektem technicznym oraz oświadczeniem projektanta o sporządzeniu projektu technicznego, które są niezbędne do zgłoszenia rozpoczęcia robót w nadzorze budowlanym?



Gmina Zambrów
ul. Fabryczna 3
18-300 Zambrów

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje projektem technicznym. Wg projektanta do przedmiotowego zadania nie jest wymagany projekt techniczny.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka kanału deszczowego, zlokalizowanego częściowo pod istniejącą jezdnią o nawierzchni asfaltowej, metodą bezwykopową tj. przeciskiem w rurze osłonowej zestali?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka kanału deszczowego zlokalizowanego częściowo pod istniejącą jezdnią o nawierzchni asfaltowej metodą bezwykopową, pod warunkiem wykonania prac nie gorzej niż przewidziano w pierwotnym projekcie oraz pod warunkiem zgody zarządcy drogi powiatowej na wykonanie robót ww. metodą.